Egzamin z Mechaniki Konstrukeji II 1 IX 2015 r.
Wydzial Inzynierii Ladowej, studia stacjonarne
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Data zaliczenia
¢wiczen

Grupa

Numer albumu

Ocena zadania 1 Ocena zadania 2

QOcena zadania 3

Qcena z egzaminu

Ocena tgczna

Data

Zadanie 1
Dana belka (EJ=const, 1= const)
jest poddana obcigZeniu harmonicznemu
jak na rysunku.
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Zapisz rownania

g

okreslajgce amplitude ugiecia wy

(Given beam (EJ=const, 1t =const)

is subject to the harmonic load, cf the figure.

oL [F
I\ u

Write down the equations
determining the amplitude
of the deflection wy)

Zadanie 2
Dany pret niewazki, ktérego masa

EEEEE L 5 ws (1 gt)

Jjest zastapiona dwiema masami skupionymi 3m, m
poddany jest obcigzeniu harmonicznemu, por. rys.
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Wyrazi¢ bezwymiarowe ugiecie w, =w , /(PI’ / EJ)

jako funkgcje ilorazu

8w, gdzie o = HL{ .
ml

(The given weightless bar , with lamped masses 3m, m,

is subject to a harmonic load, cf. the figure.

Express the non-dimensional deflection W, =w, /(P,]° / EJ)

| EJ
as a function ofthe quotient &/@ , where @ = el )
m

Zadanie 3

Dana belka obcigzona duzg sita osiowa S =7"FEJ/[*

Jjest poddana wymuszeniu kinematycznemu A, por. rys.

Znalez¢ moment zginajacy M metoda przemieszczen

na dwa sposoby:

a) bezposrednio b) korzystajgc z twierdzenia Bettiego
(Given beam subjected to a big axial force S = x*EJ | 1*

is kinematically loaded, by the settlement of the support A, see fig.

Find the bending moment My by the displacement method

m two manners.:

a) directly b) with using Betti’s theorem
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